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Η Υπουργός Παιδείας και η ηγεσία του Ελληνικού Εβραϊσμού

αντάλλαξαν ευχές για το Χανουκά, τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά στο πλαίσιο ενός εγκάρδιου και εορταστικού

δείπνου που παρατέθηκε σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας, στις 16.12.2022.

Η Υπουργός Παιδείας Νίκη Κεραμέως απηύθυνε θερμές ευχές στην ηγεσία του

Ελληνικού Εβραϊσμού για τη γιορτή του Χανουκά, τη γιορτή του Φωτός για τους

Εβραίους, υπογραμμίζοντας την ευθύνη του υπουργείου Παιδείας και

Θρησκευμάτων να μεταλαμπαδεύει τη γνώση, να διατηρεί την μνήμη μέσω

εκπαιδευτικών προγραμμάτων, να καταπολεμά τη μισαλλοδοξία και τον

αντισημιτισμό.

Ο πρόεδρος του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Δαυίδ Σαλτιέλ ευχαρίστησε

την Yπουργό για τη στενή συνεργασία και ευχήθηκε η νέα χρονιά να είναι χρονιά

ειρήνης, ευημερίας και προόδου για τη χώρα μας.

Την Υπουργό Παιδείας Νίκη Κεραμέως συνόδευαν ο Γεν. Γραμματέας

Θρησκευμάτων Γιώργος Καλαντζής και η Επιστημονική Σύμβουλος της Γ.Γ.

Θρησκευμάτων Βασιλική Κεραμιδά. Εκ μέρους του Ελληνικού Εβραϊσμού στο

δείπνο παρακάθισαν ο Πρόεδρος του ΚΙΣΕ Δαυίδ Σαλτιέλ, ο Πρόεδρος του Εβραϊκού

Μουσείου Ελλάδος Μάκης Μάτσας, ο Πρόεδρος της Ι.Κ. Αθηνών Αλβέρτος

Ταραμπουλούς, ο Πρόεδρος Συνέλευσης της I.K. Aθηνών Οβης Ναμίας, ο Πρόεδρος

του ΕΜΟTLκαι πρ. Πρόεδρος του ΚΙΣΕ Βενιαμίν Αλμπάλας. Επίσης, εκ μέρους του

ΚΙΣΕ συμμετείχαν ο Α΄ Αντιπρόεδρος Μάνος Αλχανάτης, ο Γεν. Γραμματέας Βίκτωρ

Ελιέζερ και ο Γεν. Ταμίας Δανιήλ Μπεναρδούτ. Εκ μέρους της Ι.Κ. Αθηνών

παρέστησαν ο Α’ Αντιπρόεδρος Ντάνυ Εμμανουήλ, ο Β’ Αντιπρόεδρος Μόνις

Χαλέγουα, η Γεν. Γραμματέας Ντέλια Αλχανάτη, η Ταμίας Αννίτα Σούση, και ο

Πρόεδρος της Επιτροπής Επικοινωνίας της I.K. Aθηνών και Αντιπρόεδρος του

Ε.Μ.Ε. Μίκης Μοντιάνο.

Κατά τη διάρκεια του δείπνου συζητήθηκαν θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος,

όπως η επέκταση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων για το Ολοκαύτωμα σε όλη

την Ελλάδα, η συνέχιση και η ανάπτυξη των δράσεων για την καταπολέμηση του

αντισημιτισμού και η συνεργασία ελληνικών ακαδημαϊκών ιδρυμάτων με

αντίστοιχα του Ισραήλ.
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